
Вимоги безпеки під час жнив 

 

Під час жнив, для забезпечення охорони праці, важливо дотримуватися 

правил, що стосуються безпеки праці, пожежної безпеки та санітарно-гігієнічних 

норм. Зокрема, необхідно забезпечити інструктажі з охорони праці для всіх 

працівників, забезпечити їх засобами індивідуального захисту, організувати 

місця відпочинку та харчування, а також дотримуватися правил безпечного 

використання сільськогосподарської техніки. 

Основні вимоги до охорони праці під час жнив: 

1. Інструктажі та навчання: 

Необхідно проводити інструктажі з охорони праці з усіма працівниками, які беруть 

участь у жнивах.  

Механізатори та водії повинні мати відповідні посвідчення та проходити медичний 

огляд.  

Необхідно ознайомити всіх працівників з правилами безпеки при використанні 

сільськогосподарської техніки та з безпечними маршрутами руху транспорту.  

2. Захисні засоби: 

Працівники мають бути забезпечені спецодягом, спецвзуттям та засобами 

індивідуального захисту (рукавиці, окуляри, респіратори, тощо).  

Всі небезпечні вузли техніки мають бути обладнані захисними кожухами.  

Необхідно забезпечити комбайнерів чистиками, різаками та іншими інструментами 

для обслуговування техніки.  

3. Техніка: 

Необхідно дотримуватися правил безпечного використання сільськогосподарської 

техніки, у тому числі при очищенні бункерів та технічному обслуговуванні.  

Всі обертові частини машин та механізмів повинні бути огороджені.  

Необхідно перевірити провисання проводів ліній електропередач та інші можливі 

небезпеки.  



4. Місця відпочинку та харчування: 

Для працівників мають бути виділені, позначені та обладнані місця для відпочинку 

та харчування.  

Потрібно забезпечити їх умивальниками, миючими засобами та рушниками.  

Необхідно організувати місця для куріння та забезпечення питною водою.  

5. Пожежна безпека: 

Необхідно провести протипожежні заходи, забезпечити первинними засобами 

пожежогасіння (вогнегасники) та перевірити їх справність.  

Потрібно облаштувати місця куріння, щоб запобігти пожежам.  

Необхідно мати план евакуації на випадок пожежі та знати, як гасити вогонь.  

6. Загальні заходи: 

При колективній роботі необхідно призначити старшого, який буде відповідати за 

безпеку.  

Необхідно перевірити якість та справність технічного обладнання та засобів 

захисту.  

Потрібно дотримуватися чинного законодавства про охорону праці.  

 

Дотримуючись цих вимог, роботодавці та працівники зможуть забезпечити 

безпечні та здорові умови праці під час жнив, запобігти травмуванню та 

забезпечити збереження здоров'я. 
 


